
ЗВІТ 

декана факультету початкової освіти та фізичної культури, д.пед.н. 

Наталії ДЕНИСЕНКО 

 за І-й семестр 2024-2025 н.р. 

Факультет початкової освіти та фізичної культури КЗВО «Луцький 

педагогічний коледж» вже багато років є колискою для талановитої української 

молоді, новаторів та рушійної сили змін. Викладачі факультету формують 

елітну когорту майбутніх учителів фізичної культури та початкової школи, які 

досягають високих результатів у роботі за фахом. Факультет відіграє особливу 

роль у житті коледжу. Завдяки зусиллям професорсько-викладацького складу 

студенти мають унікальну можливість розвиватися духовно, інтелектуально, 

фізично та відкривати в собі таланти у численних спортивних секціях та 

гуртках. 

Головним стратегічним завданням факультету початкової освіти та 

фізичної культури у 1 семестрі, як і в попередньому році, було збереження  

наявного контингенту студентів, кадрового потенціалу факультету, а також 

ефективного його функціонування за всіма напрямками згідно зі стратегією 

розвитку Коледжу на 2021-2031 роки. З огляду на безпекову ситуацію у 

Волинській області навчальний семестр було проведено в очному форматі (для 

здобувачів освіти денної форми навчання) і в дистанційному форматі (для 

здобувачів заочної форми навчання). В умовах воєнного стану колективу 

факультету вдалося забезпечити освітній процес на належному рівні, провести 

зимову сесію для студентів денної та заочної форм навчання. 

 

1. Кількісний і якісний  склад факультету 

Структурно факультет початкової освіти та фізичної культури 

складається з трьох кафедр: загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти; природничо-математичної, світоглядної освіти та 

інформаційних технологій; теорії та методики фізичної культури. Кожна з них – 

це потужний центр знань, де студенти отримують фахову освіту, а також 



вчаться цінувати і розвивати власні таланти. Також на факультеті діють такі 

колегіальні утворення, як: Вчена рада,  Спортивний клуб «Олімп», громадська 

організація «Вектор освітніх змін», Студентська рада.  

До складу кафедр входять професори, доценти, Заслужені учителі і 

працівники України, старші викладачі, викладачі та навчально-допоміжний 

персонал. Усі кафедри мають високий науковий потенціал, що дозволяє 

утримати належний рівень наукової, методичної, спортивно-масової і наукової 

роботи.  

Стратегічні ініціативи 

Одним із стратегічних завдань факультету є професійна підготовка 

майбутніх учителів у національно-культурному контексті.  

Стратегічні ініціативи в процесі підготовки вчителів для роботи в НУШ  

спрямовані на вдосконалення системи освіти, підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників і підготовку майбутніх вчителів до сучасних 

викликів, зокрема: 

Модернізація освітньо-професійних програм (ОПП): Оновлення програм 

підготовки вчителів із врахуванням новітніх тенденцій у педагогічних методах, 

технологіях, використанні цифрових інструментів у навчанні.  

Підвищення кваліфікації та безперервна освіта: Створення можливостей 

для розвиток практичних навичок, особистісного зростання та соціальної 

взаємодії викладачів та здобувачів освіти через неформальну освіту, яка 

охоплює широкий спектр діяльності, такий як тренінги, курси, воркшопи, 

клуби, волонтерські проекти, культурні та громадські ініціативи. 

Інтеграція цифрових технологій: Це включає створення курсів з 

використання електронних ресурсів, платформ для дистанційного навчання, 

інтерактивних дошок і інших технологій для покращення освітнього процесу на 

факультеті. 

Впровадження інклюзивного підходу: Підготовка майбутніх вчителів до 

роботи з учнями з різними потребами, інтелектуальними чи фізичними 

обмеженнями. Це включає спеціальні курси та тренінги, що допомагають 

здобувачам освіти адаптувати освітній процес до потреб різних категорій учнів. 



Співпраця та обмін досвідом: Сприяння розвитку співпраці між 

навчальними закладами, участь у всеукраїнських освітніх проектах та обмінах 

досвідом дозволяє професорсько-викладацькому складу отримати нові підходи 

до викладання та оцінки студентів, а також інтегрувати передовий та 

міжнародний досвід у свою практику. 

Залучення до дослідницької діяльності: Заохочення здобувачів освіти до 

участі в дослідженнях у галузі педагогіки, фізичної культури та спорту що 

дозволяє їм не лише покращувати власну практику, а й вносити свій внесок у 

розвиток науки в освіті. 

Розвиток емоційної компетентності майбутніх вчителів НУШ: 

Врахування психологічних аспектів професії вчителя, таких як стресостійкість, 

емоційна грамотність, управління емоціями в класі, що є важливою частиною 

підготовки вчителя для підтримки психічного здоров’я учнів і власного 

благополуччя. Ця стратегічна ініціатива реалізовується завдяки запровадженню 

широкого кола вибіркових освітніх компонентів. 

Підготовка вчителів для роботи в умовах постійних змін: Враховуючи 

те, що сучасна освіта швидко змінюється, викладачі факультету спрямовують 

свої зусилля на підготовку майбутніх вчителів до змін у навчальних планах, 

технологіях та методах викладання. 

3. Навчальна  робота  

У першому семестрі 2024-2025 навчального року факультет початкової 

освіти та фізичної культури продовжив свою активну діяльність, спрямовану на 

забезпечення якісного освітнього процесу для здобувачів вищої освіти. 

Сукупний контингент здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня 

на факультеті становив 204 особи, які були розподілені в 10 академічних груп. 

Зокрема, 104 здобувачі освіти навчаються за спеціальністю «013 Початкова 

освіта» (85 осіб – за державним замовленням, 19 – за контрактом), 65 

здобувачів освіти проходять навчання за спеціальністю «014.11 Середня освіта 

(Фізична культура)» (46 осіб – державна форма навчання, 19 – контрактна); 35 

здобувачів освіти навчаються за спеціальністю «017 Фізична культура і спорт» 

(24 особи – державна форма навчання, 11 – контрактна). 



Відповідно до навчальних планів спеціальностей було організовано і 

проведено зимову залікорво-екзаменоційну сксію, зокрема:  

- спеціальність «013 Початкова освіта» (9 екзаменів і 22 заліки); 

-  спеціальність «014.11 Середня освіта (Фізична культура)» (7 екзаменів 

і 6 заліків); 

-  спеціальність «017 Фізична культура і спорт» (7 екзаменів і 7 заліків); 

Всі контрольні заходи проводились в установлений термін (очний формат) і з 

дотриманням вимог, що дозволило об’єктивно оцінити рівень знань здобувачів 

освіти. 

      Аналіз успішності здобувачів освіти факультету денної форми навчання 

показав належний рівень навчальних досягнень. Загальний якісний показник 

успішності серед усіх груп факультету становить 62,15%. За спеціальністю 

«013 Початкова освіта» цей показник досяг 62,29%, що свідчить про стабільну 

успішність серед здобувачів цієї спеціальності. Спеціальність «014.11 Середня 

освіта (Фізична культура)» продемонструвала ще кращі результати, з якісним 

показником 73,31%. Спеціальність «017 Фізична культура і спорт» мала 

успішність на рівні 50,86%, що також свідчить про стабільні результати та 

потребу в подальшому удосконаленні навчальних методик.  

Особливу увагу слід звернути на результати окремих груп. У групі «11 

ПО» успішність на рівні 66,67%, у групі «21 ПО» – 60,60%, у групі «31 ПО» – 

62,50%, у групі «41 ПО» – 59,38%. У групах спеціальностей фізичного 

виховання успішність була ще вищою, особливо у групі «11 ФК ск» (75%) та 

«21 ФК» (76,19%), що свідчить про високий рівень навчальної мотивації 

здобувачів освіти. 

Детальна інформація щодо успішності здобувачів вищої освіти по групах 

подана у рисунках. 

 

 

 

 

 

 



Порівняльна характеристика якісного показника по групах, база 11 

класів (спеціальність 013 Початкова освіта)  

(зимові сесії 2023-2024 н.р. та 2024-2025 н.р.) 

 

 

 

Порівняльна характеристика якісного показника по групах, база 11 

класів (спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура)  

(зимові сесії 2023-2024 н.р.та 2024-2025 н.р.) 
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Трійка лідерів по факультету за якісним показником та підсумками 

зимової  сесії (2024-2025 н.р.) 

 

 

 

Інформація про відмінників за результатами  

зимової сесії 2024-2025 н.р. 

(співвідношення здобувачів освіти у групах до кількості відмінників 

(початкова освіта)) 

 

 
 

 

 

 

64,00%

66,00%

68,00%

70,00%

72,00%

74,00%

76,00%

78,00%

1

2

76,19% 

75,00% 

68,75% 

21 ФК (Косинський Е.) 

11 ФКск (Марчук С.) 

11 ФК (Голя Г.) 

1 2

група 0 0

11 по  15 8

21 п0 33 5

31 по 24 5

41 по 32 8

15 

8 

33 

5 

24 

5 

32 

8 

0

5

10

15

20

25

30

35

С
п

ів
ві

д
н

о
ш

ен
н

я 
ві

д
м

ін
н

и
кі

в 
д

о
 к

-т
і 

зд
о

б
ув

ач
ів

 у
 г

р
уп

і 



Інформація про відмінників за результатами  

зимової сесії 2024-2025 н.р. 

(співвідношення здобувачів освіти у групах до кількості відмінників 

(Середня освіта (Фізична культура) 

 

 

Групи лідерів по кількості відмінників за підсумками зимової  

екзаменаційної сесії по факультету (2024-2025 н.р.) 

 

У підсумку першого семестру було зафіксовано кілька випадків, коли 

здобувачі освіти отримали одну оцінку «3» (задовільно). Серед них такі 

дисципліни, як «Верховенство права у громадянському суспільстві», 

«Українська мова у ділових освітніх комунікаціях», «Теорія і методика 
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виховання», «Комп’ютерна графіка», «Методика навчання математичної 

освітньої галузі» та інші. Ці результати підкреслюють важливість подальшої 

роботи з окремими здобувачами факультету для покращення їхньої успішності. 

4. Вчена рада 

 

Вчена рада розглядала, обговорювала та ухвалювала рішення за 

питаннями у межах її повноважень. Було проведено 6 засідань (заслухано 35 

основних питань). Зокрема, значна увага приділялася проблемам забезпечення 

якості освіти, затвердженню робочих програм, силабусів, тем курсових робіт.  

Аналізували: інформаційну політику кафедр та особливості організації 

спортивно-масової роботи; роль студентського самоврядування в управлінні 

факультетом; дотримання академічної доброчесності у науково-дослідній 

роботі здобувачів; результати роботи постійних комісій ВР з питань науково-

інноваційної діяльності та роботи з обдарованою молоддю; стан готовності до 

акредитації ОПП за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 

ін.Надавали перевагу розгляду питань  національно-патріотичного спрямовання 

професійної підготовки майбутніх учителів. Аналізували та рекомендували до 

друку наукові і навчально-методичні праці викладачів факультету.  

5. Наукова, організаційна та методична  робота 

Невід’ємною складовою професійної діяльності науково-педагогічного 

працівника є наукова робота. Цей складний рік засвідчив готовність науково-

педагогічних працівників до викликів воєнного стану і усвідомлення власної 

відповідальності за якість освітніх послуг, яку очікують від викладачів 

студенти, їхні батьки, потенційні роботодавці. І певні здобутки у навчально-

виховній, спортивній, методичній та науково-дослідній роботі у звітному 

періоді ми маємо.  

Насамперед йдеться про такі напрями: 

- Публікація результатів власних досліджень у виданнях, внесених до 

провідних наукометричних баз. 



1. Сумарна кількість публікацій викладачів факультету у Scopus за 

звітний період – 3.  

2. Розділ (частина) в колективній монографії, опублікована в 

закордонному видавництві офіційною мовою Європейського Союзу (обсягом 

не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора) – 2. 

3. Подано та вийшло друком 12 наукових публікацій у виданнях, 

внесених до переліку наукових фахових видань України. 

4. Опубліковано 8 статей з наукової або професійної тематики.  

5. Опубліковано 1 статтю у науковому фаховому виданні «Академічні 

студії», засновником якого є КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської 

обласної ради.  

6. Опубліковано понад 20 тез доповідей на всеукраїнських і міжнародних 

конференціях. 

7. Зафіксована позитивна динаміка у проходженні онлайн-курсів, курсів 

підвищення кваліфікації з наявністю сертифікатів та підтверджуючих 

документів) – 90. А також у  проходженні тренінгів, вебінарів – 55.  

8. Відзначаємо упровадження новітніх технологій і концепцій в 

освітньому, виховному та управлінському процесах (Moodle, Lego та ін.) - 5. 

9.  Підготовлено 12 посібники з професійної тематики. 

10. За звітний період маємо 41 рецензію на різноманітні наукові видання 

чи рукописи наукових праць. 

11. Відзначаємо успішне наукове керівництво студентами  з 

опублікуванням тез доповідей – 45. 

12.  Відкрито нові можливості для здобувачів освіти шляхом створення 

електронного навчального курсу в Moodle. 

13. Успішно пройшов Тиждень факультету початкової освіти та 

фізичної культури, присвячений загиблим випускникам коледжу і мав 

символічну назву «Завдяки Їм».  



 
 

 
 

Він став важливою подією, насиченою різноманітними заходами, що 

поєднували науку, творчість та спорт. В рамках програми тижня відбулися 

спортивний фестиваль «Пам’ять у дії: спорт заради майбутнього», конкурс 

педагогічної майстерності, який об’єднав найкращих студентів спеціальності 

Середня освіта (Фізична культура) та провідних вчителів-практиків міста 

Луцька. Різноманітні активності, творчі заходи, науково-методичні семінари, 

інтелектуальні ігри, краєзнавчі екскурсії та інші активності сприяли розвитку 

студентів і вшануванню пам'яті наших Героїв. 



Особливо варто відзначити,  проведення VІІІ міжнародної конференції 

«Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору», Педагогічної 

кав’ярні «Освітньо-виховні ідеї Григорія Сковороди», Науково-методичного 

семінару «Здоров’язбережувальні ідеї у спадщині видатних педагогів та 

просвітителів», Науково-практичної конференції «Інтенсифікація професійної 

підготовки здобувачів освіти: актуальність, проблеми, пошуки» (спільно із 

КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», Семінару-практикуму 

«Професійний саморозвиток майбутнього педагога в освітньому середовищі 

коледжу», Науково-методичного семінару «Компетентнісний підхід у 

професійній підготовці педагогічних фахівців», науково-практичного семінару 

«Створення інклюзивного середовища: стратегії і практики».  

 

  

 
 



 

  



 
 

 

  



14. Відзначаємо  роботу наших викладачів в  роботі галузевих експертних 

рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Експертних 

рад Державної служби якості освіти  – 4. Підкреслюємо участь колег у науково-

методичних радах і комісіях з вищої/фахової передвищої освіти МОН України 

– 2.  

15. Створено громадську організацію «Вектор освітніх змін». 

6. Спортивно-масова робота 

Факультет відіграє важливу роль у спортивному житті коледжу, 

забезпечуючи студентам можливість фізичного розвитку в різних спортивних 

секціях. У І семестрі проведено заходи в межах спартакіади: легкоатлетичний 

крос, змагання з міні-футболу, волейболу, баскетболу та плавання. До 

Міжнародного дня студентського спорту на стадіоні «Авангард» спортивним 

клубом «Олімп» організовано змагання «Наші надії» серед першокурсників 

коледжу. Студенти факультету, серед яких є майстри спорту, гідно 

представляють Україну на змаганнях, прославляючи рідний край. 

Факультет активно долучається до волонтерської діяльності. 

Студентська рада факультету ініціювала поїздку до обласного центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей у м. Ковель напередодні Різдвяних 

свят, організувавши для дітей справжнє свято.  

 



 

Студенти факультету, підтримуючи ініціативу студентської ради, активно 

долучилися до збору коштів на подарунки для дітей. А благодійний забіг «Біжи 

за авто для ЗСУ» об’єднав студентів та викладачів в єдину потужну команду з 

вірою в Перемогу. 

 

 

  
 

 

 

 

Наталія ДЕНИСЕНКО 


